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                                              Protokół nr 13/1/2008 
z posiedzenia Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
                          w dniu 4 stycznia 2008 rok, godz. 14.00 - Ratusz 
 
    
   
      Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Gleń – Przewodniczący Komisji 
Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności (Załącznik Nr 1 do protokołu). 
 

 
Ad. 1  

  
Przewodniczący Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska  

i Rolnictwa Pan Andrzej Gleń stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 
obrad i otworzył posiedzenie. 
 
Ad. 2 
 
Przyjęty Porządek obrad – 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciwnych”, 0 głosów 
„wstrzymuj ących się”. 
  
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opinia do projektu budŜetu na 2008 rok  
Projekt dochodów i wydatków:  
- w Wydziale Gospodarki Gruntami i Rolnictwa, 
- w Wydziale Urbanistyki i Architektury. 
4. Propozycje do Planu pracy Komisji na 2008 rok. 
5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w roku 2007. 
6. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
7. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
8. Zamkniecie porządku obrad. 
 
 
Ad. 3 

Pani Zofia Malec – Naczelnik Wydziału Gospodarki Gruntami  
i Rolnictwa przedstawiła projekt dochodów budŜetowych na 2008 rok w Wydziale 
Gospodarki Gruntami i Rolnictwa – Dział 700 
 
Komisja po zapoznaniu się z projektem dochodów budŜetowych na 2008 r.  
w zakresie gospodarki nieruchomości - Dział 700 - zaopiniowała pozytywnie 
przedmiotową część projektu budŜetu -  4  głosy „za”, 1 głos „wstrzymujący się”,  
0 głosów „przeciwnych” 
 

Pani Naczelnik Zofia Malec poinformowała członków Komisji  
o planowanych wydatkach w 2008 rok w Wydziale Gospodarki Gruntami  
i Rolnictwa – Dział 700 i 710. 
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Komisja po zapoznaniu się z projektem wydatków budŜetowych na 2008 rok Dział 
700 oraz Dział 710 zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie przedmiotową część 
projektu bud Ŝetu – 5 głosy „za”,0 głosów „przeciwnych”, 0  głosów 
„wstrzymuj ących się”.   
 

Pani Zofia Wódz – Inspektor w Wydziale Urbanistyki i Architektury 
przedstawiła projekt dochodów i wydatków Wydziału Urbanistyki i Architektury  
na 2008 rok – Dział 710 
 
Komisja po zapoznaniu się z projektem budŜetu Wydziału Urbanistyki  
i Architektury na 2008 rok (dochody i wydatki) zaopiniowała przedmiotową część 
projektu bud Ŝetu (Dział 710) pozytywnie –  5 głosy „za”, 0 głosów przeciwnych”,  
0  głosów „wstrzymujących się”.  
 
Ad. 4 
    

Pan Andrzej Gleń – Przewodniczący Komisji Gospodarki Przestrzennej 
Ochrony Środowiska i Rolnictwa przedstawił projekt Planu pracy Komisji na 2008 rok. 
Projekt planu pracy Komisji został przyjęty -  5 głosy „za”. Przedmiotowy projekt 
stanowi załącznik Nr 2 do Protokołu. 
 
Ad. 5 

 
Pan Andrzej Gleń - Przewodniczący Komisji Gospodarki Przestrzennej Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa w nawiązaniu do przekazanego w dniu dzisiejszym Członkom 
Komisji Sprawozdania z działalności Komisji w 2007 roku, zwrócił się o zgłoszenie 
ewentualnych uwag do jego treści. 
Wobec braku uwag - Pan Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie 
sprawozdanie z działalności Komisji w 2007 roku  oraz na podstawie jego wyniku  
( 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 0 głosów „przeciwnych”) stwierdził 
przyjęcie go przez Komisję. Sprawozdanie z działalności Komisji za 2007 rok stanowi 
załącznik Nr 3 do Protokołu. 
 
 
Ad. 6,7 
 
Komisja zapoznała się z treścią pism, w których: 

 
• Przewodniczący Komisji Statutowej zwraca się z prośbą o przeanalizowanie 

oraz zgłoszenie zaproponowanych przez Komisję zmian do § 6 Załącznik  
Nr 6 do Statutu Miasta Sandomierza „Zasady i tryb działania Komisji Stałych 
Rady Miasta”- Część I Zakresu działania Komisji Stałych. 

 
Komisja przyjęła w głosowaniu § 6 Załącznik Nr 6 do Statutu Miasta Sandomierza 
„Zasady i tryb działania Komisji Stałych Rady Miasta”- Część I Zakresu działania 
Komisji Stałych - 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 0 głosów 
„przeciwnych”. 
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• Pan Zenon P.∗ zam. w Sandomierzu - pismo do wiadomości Rady miasta 
Sandomierza – kierowane do firmy „IKOM” Spółka z o.o. w  Lublinie dot. 
prezentacji projektu „Organizacji ruchu” w obrębie granic Sandomierza. 

 
• Pan Marek Bronkowski - Zastępca Burmistrza Sandomierza – (pismo  

do wiadomości Rady Miasta) odpowiada na pismo Pani Czesławy Golec  
zam. Sandomierz ul. Zawichojska dot. odwodnienia ulicy. 

 
• Pan Albin Sękul – Naczelnik Wydziału Nadzoru Komunalnego – (pismo  

do wiadomości Rady Miasta) odpowiada na pismo Pana Waldemara Chmiel 
zam. Sandomierz ul. Kochanowskiego 2 w sprawie zezwolenia na budowę domu 
i stacji obsługi samochodów. 

 
 
Ad. 8 
       

Pan Andrzej Gleń – Przewodniczący Komisji stwierdził wyczerpanie porządku 
obrad i zamknął posiedzenie Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska  
i Rolnictwa. 
 
 
                                                                
 
 
 
                                                                       Andrzej Gleń 
                                                                 Przewodniczący Komisji  
                                 Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 

                                                 
∗ Jawność treści wyłączona – ustawa o ochronie danych osobowych. 


